

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

28480 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en la licitación del contrato administrativo de obras que tiene por objeto "Construcción de 72 alojamientos dotacionales en la parcela 7 del polígono de la Mina del Morro y Miraflores en Bilbao (Bizkaia)".*

Tras la corrección, por Orden del Consejero de Vivienda, Obras Públicas y Transportes del Gobierno Vasco de fecha 23 de agosto de 2011, de los errores advertidos en el punto 31.1 de la carátula del pliego de cláusulas administrativas particulares del contrato de obra referenciado publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 177, de 25 de julio de 2011, se procede a la modificación de las siguientes fechas:

En la página 80043, punto 8.a), donde dice:

«a) Fecha límite de presentación: 2 de septiembre de 2011, hasta las 11:00 horas».

Debe decir:

«a) Fecha límite de presentación: 19 de septiembre de 2011, hasta las 11:00 horas».

En la página 80044, punto 9.d), donde dice:

«d) Fecha y hora: 3 de octubre de 2011, a las 11:00 horas».

Debe decir:

«d) Fecha y hora: 19 de octubre de 2011, a las 11:00 horas».

En la página 80044, punto 12, donde dice:

«Otras informaciones: Apertura de sobres C: 14 de septiembre de 2011, a las 11:00 horas».

Debe decir:

«Otras informaciones: Apertura de sobres C: 28 de septiembre de 2011, a las 11:00 horas».

Vitoria-Gasteiz, 25 de agosto de 2011.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio María Alday Ruiz.

ID: A110065216-1